



02 JUL, 2022

TNB confident in recovering receivables

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia



Page 1 of 2

政府维持CPT至年杪 国能有信心回收成本

(吉隆坡1日讯)政府在未来6个月,从2022年7月1日至12月31日,继续维持不平衡成本转嫁机制(CPT)。国能今日(7月1日)发公告指出,在2022年6月24日,首相宣布维持不平衡成本转嫁机制至下半年,与适时推行的奖掖监管框架(IBR)一致。

公告指,能源委员会早前发布的公告指,维持非住宅用户每千瓦时3.7仙附加费,和住宅用户每千瓦时2仙回扣。政府也同意为总计58亿令吉的回扣与附加费,提供资金。

近来燃料价格飙升导致国能面对高于过往的应收账款余额(receivables balances)。国能正在密切管理应收账款。首相近日的宣布,再次证明政府赞同不平衡成本转嫁机制。

公告指,政府自2015年至今在16个周期,总共提供了117亿令吉补贴,而国能则继续对燃料价格的变化,保持中立。

国能相信政府对不平衡成本转嫁机制的承诺,也有信心可收回全部的附加发电成本。这对国能继续为国民提供可靠的电供,极其重要。#